

嘉祥警方举行集中返赃活动

# 15万元物品现场回归原主



◀赃物  
返还现场。  
本报记者  
岳茵茵  
摄

本报嘉祥12月23日讯(岳茵茵 见习记者 韩玉贤 通讯员 权尊彦 许巧) 23日上午10时许,嘉祥县公安局在青年广场上,开展了一场赃物返还活动。据民警介绍,在为期一个月的攻坚大会战中,他们追回赃物价值60余万元,此次现场返还涉案赃物15万元。

上午10点钟的嘉祥青年广场上鞭炮声声。广场上停放着面包车、三轮车、电视机、电动车、电脑……还有8只价值5万余元的灵提赛犬,这些都是嘉祥县警方在攻坚大会战中缴获的赃物。会场上,居民张以学正在认领自己丢失十几天的8

只赛犬。他告诉记者,“接到公安局的电话,说让我过来领赛犬,特别意外,以为找不到了,赛犬丢的这段日子,我都睡不着觉。”和他有着一样心情的还有电器专卖店的老板张兆力,看看自己被盗走的8台液晶电视和2台电脑仍装在箱子里,并且原封不动地放在现场,他顿时感动得说不出话来,他告诉记者,“20日凌晨1点左右,我正在睡觉,听到有人撬店门,我正打算报警的时候,巡逻的民警就已经进来并抓住了三个小偷,其中一个人开着车拉着我的东西就跑了。10个小时后,警察给我打电话

说,我的东西全部追了回来。”  
现场登记认领电动车、面包车、三轮车等物品的失主,将警方临时设的登记处堵得水泄不通。手拿锦旗的三轮车主张龙海说,“没想到这么快就能找回来,我的三轮车是上个月20号中午丢的,当时家里都没人,没想到还能找回来,真是太谢谢他们了。”

据嘉祥县公安局刑警队教导员马福军介绍,这些都是他们自12月1日至今开展的“打击‘两抢一盗’攻坚大会战”中的“战利品”。在为期一个月的大会战中,他们共打掉恶霸团伙8

个,治理“两抢一盗”案件33起,抓获嫌疑人65名,追回赃物价值60余万元,现场返还涉案赃物15万元。

●花絮

## 提前一个月踩点 一次偷走8只赛犬 仨偷狗贼被抓

7日下午3时许,嘉祥县刑警大队接到万张乡张月屯村张以学报警,称其家门被撬,自己养的8只灵提赛犬被盗。张以学向警方反映,案发时曾有邻居看到有三名男子从他家抱着狗出来,钻进一辆黑色桑塔纳车,其中一人个子很高,穿灰色上衣。接警后,刑警大队教导员马福军带领民警迅速赶往现场,但没在现场发现任何有价值的线索。随后,马福军带领同事在嘉祥、济宁两地的狗市上展开了侦破工作。

19日上午,民警在济宁运河边狗市调查时,发现有三名男子正在与人谈价格,但身边并没有狗。旁边一辆黑色桑塔纳和高个男子引起了民警的注意。民警迅速向受害者邻居提供辨认照片时,张以学突然说“一个月前他们曾到我家来过,说要买我的狗。”接到确认信息后,马福军和同事迅速将三名犯罪嫌疑人抓获,并在其家中追回7只灵提赛犬。21日,嘉祥警方又追回一只已卖往江苏丰县的赛犬,一并还给张以学。

本报记者 岳茵茵

